



張繼聰用胸肌大放笑彈，得到極大迴響。

在《老表，你好Hea!》中，張繼聰飾演「軟飯王」力追貴婦芭芭拉Mary姐。

張繼聰 流言蜚語

豁達面對 孖韓馬利演忘年戀沒隔膜



張繼聰和韓馬利 (Mary) 2個不同年代的人，卻因為一個劇而走在一起。幸好他們一起拍劇不單沒有隔膜，而且火花四濺，笑料不絕！

採訪、攝影：植毅儀

在《老表，你好Hea!》一段忘年戀，張繼聰早前飾演的「軟飯王」力追貴婦芭芭拉Mary姐。兩人均表示，合作十分開心。Mary姐大讚阿聰是靠眼神已能將感情表達得淋漓盡致，她說：「這次是首次合作，想不到蠻有默契。我未合作前已經留意阿聰，佢不但演得，又唱得，又能擔任主持，是全能藝人。」

聽到Mary姐開口力讚，張繼聰謙虛地表示其實Mary姐才是全個劇最叻的人，Mary姐笑功好勁。「其實今次我們成個劇的演員都是好玩之人，一併埋就好好有火花。好多時我們會圍在一齊度橋，到拍攝時大家已經忍唔住笑，連收音師、燈光師都話和我們開工好開心。整個團隊有默契，同事之間又肯互相扶持，加上拍攝過程笑料百出，是很難得的開心經歷。Mary姐仲勁，我們都笑到標眼水的時候，只有佢係最忍得笑。」在旁的Mary姐接口道：「你都唔明我幾驚一笑阻住大家拍攝，所以咪死忍住囉。」

慨嘆「軟飯王」唔易做

劇中張繼聰用肌肉踏上「軟飯王」之路，用胸肌大放笑彈，特別是頻頻騷胸肌，其中「震波猜枚」的一幕更大受歡迎，一眾觀眾於網上洗版式的評論，可見阿聰這個「軟飯王」十分成功。「Mario (張繼聰劇中角色) 本質不壞，佢係因為小時候沒有人愛，才令佢長大後產生想有人包養這念頭。佢好想入娛樂圈，每次表演都很花心思，只不過行錯路。這劇最初似是胡鬧，當大家睇晒30集，便會發覺笑中有淚。」

笑中有淚何止是個劇，張繼聰不正是公眾口中的「軟飯王」嗎？和太太謝安琪結婚多年，一直因為事業上的差距，出道至今一直被某些別有用心傳媒抹黑。但難得的是張繼聰沒有放在心之餘，太太謝安琪在劇中客串一場戲，Mario揶揄說「佢老公正廢柴」，令人驚嘆張繼聰肯如此豁達去自我挖苦。「記得當日祖藍和監製問我介紹介意時，我話一早let go了。早幾年成日畀人笑，點解釋都咁多讀者一廂情願相信，所以我自己就放開咗。『謝安琪個老公係廢柴！』呢個我自己加，玩自己有所謂，又唔係傷害別人。『軟飯王』唔易做喇，像『震波猜枚』的一幕，我用了9個月時間每日練足3個鐘去操回來，仲有5個月要戒油鹽糖，只食焗雞、焗蛋、菜、紅米，以及飲茶，拍劇期間收工後仍會舉重加跑步去谷肌肉。那刻我明白張家輝當日操肌肉係付出好多。」

Mary姐滿足現有生活

其實Mary姐同張繼聰有個共通點，都是有一個幸福的家庭，有個體諒自己的另一半。像Mary姐，開時和第三任老公、有配音王之稱的杜燕歌 (杜Sir) 恩愛地周遊列國，四圍傳道。記得上次和杜Sir做訪問，筆者也被杜Sir的風趣及光頭靚仔樣所吸引。「人生去到我這個年紀，以往經歷了年輕人的任性，你會明白，現在只求一個伴侶在你身邊和你終老。兒女私情其實微不足道，不必放得太太來看待。同現任丈夫有個共通點，大家都是基督徒，我跟他可以周圍去分享，這一點，好像未試過。現在活得很開心，我已經很滿足。」

每個人都有脾氣差的時候，張繼聰坦言自己也曾令太太不开心。他說：「試過拍完外景，在床瞞覺中，太太唔小心整醒咗我，我話『你做咩整醒我』。但原來睡夢中的一句無心之失，會hurt到太太，所以任何時候都會小心自己的說話，唔好hurt到佢。」



張繼聰因睡夢中的一句無心之失傷害到太太。

Stephy

未聞Miki婚訊

香港文匯報訊 (記者吳文釗) 鄧麗欣 (Stephy) 昨日到銅鑼灣街頭為「港式奶茶日2014」擔任活動嘉賓，Stephy即場學習沖奶茶技巧，她坦言年紀漸大就開始越愛喝，學懂技巧後會回家嘗試，因為男友方力申也跟她一樣喜愛喝奶茶。

除了沖奶茶外，問Stephy會否下廚給小方品嚐，她笑道：「很少，我要保留實力，不是方太所以不煮，其實我在煮食方面都很有天分。」Stephy稱以往曾煮過意粉等簡單食物給小方，但他們卻用甚麼裝載食物而吵架，自此就再沒為對方下廚，她說：「不是刻意不下廚，那一次真的很生氣，煮得那麼辛苦，被他的要求搞到我興致全無。」

提到好姊妹楊愛瑾 (Miki) 盛傳明年與永安太子郭永淳結婚，Stephy表示Miki早前在北京忙拍戲，已有一段時間沒見對方，她說：「沒聽過她要結婚的消息，自己也是看報才知。對於結婚傳聞我都是過來人，被人傳得太多，如果她結婚一定會跟我說，一定會找我做姊妹，所以一定會知。」至於Miki男友的前妻病況嚴重，Stephy就不評論別人，不論發生甚麼事都會支持Miki。至於她與小方又何時準備結婚，Stephy笑道：「自己要先儲錢，但不是為了結婚，而是想做生意養自己，不像小方愛花錢買藝術品。」



Stephy即場學習沖奶茶技巧。



馬德鐘欲自組公司主攻電影

香港文匯報訊 劇集《飛虎2》演員包括馬德鐘 (Joe)、苟芸慧、梁琤等昨晨現身西貢出席「雙Walk」慈善行山賽活動，為一班選手打氣外又示範熱身，即時引來大批市民爭相要求合照，十分熱鬧。

Joe表示今次劇集反應不俗，得到不少讚賞，自己又會追看與觀眾同步感受，直言有信心會獲獎。問及會否開拍第三輯？他表示若有邀請的話一定會演：「《飛虎》似我個團，看着它成長。」早已約滿無綫的Joe雖然未有實際方向，但就有不少諗頭，除了與無綫洽談過外，又有意合資自組公司或於內地公司簽約；他透露未有定額會投資多少錢於自組公司上，但就希望主力發展電影工作，不排除簽約藝人，又會兼顧香港及內地，不過現在一切仍在部署當中，謙稱涉獵幕後製作都是當「學嘢」，明年一月份就需要回內地拍攝時裝劇集。

余詩曼郭晉安馬國稱帝封后

香港文匯報訊 (TVB馬來西亞星光薈萃頒獎典禮2014) 昨日在雲頂舉行。大熱劇集《使徒行者》成為大贏家，余詩曼憑《使徒行者》奪得「最喜愛TVB女主角」獎，許紹雄及陳敏之同樣憑《使徒行者》分獲男、女配角獎。至於郭晉安則憑《忠奸人》奪得「最喜愛TVB男主角」。

陳展鵬、楊怡、黃宗澤、胡定欣、馬國明、李詩韻、郭晉安、苗僑偉、林峯、余詩曼、陳敏之、許紹雄、鍾嘉欣、徐子珊及羅仲謙齊奪得「最喜愛TVB劇集角色」獎。沈震軒及高海寧分別獲得最具潛質男女藝員獎。

杏兒想放大假考慮續約事

香港文匯報訊 (記者李思穎) 胡杏兒以賽車女郎造型現身電單車發佈會，披上皮褸的她在烈日當空下曬到香汗淋漓，不時要用紙巾拭汗，外表硬朗的杏兒坦言曾想考電單車牌，有想做鐵騎女生很有型，但揸綿羊仔便太過傻氣，會選型格的電單車，原來她認識的男士中沒一個懂駕電單車，所以暫時無緣坐在男士的後座了。

胡杏兒坦言曾想考電單車牌。



跟王浩信傳出緋聞 香港：行得正企得正

香港文匯報訊 「宅男神」黃翠如及岑麗香昨日到屯門出席「My Melody奇幻森林揭幕禮」，「靚媽」陳自瑤 (YoYo) 與徐淑敏 (Suki) 則帶同女兒出騷搵銀，但YoYo女兒因「怕生保」而淚灑當場，要媽咪呵返！

談到香港與老公王浩信因拍劇而傳緋聞，YoYo坦言百分百信任老公，與香港見面亦不感尷尬，更大方合照。香港則謂自己行得正企得正，毋須避忌。

徐淑敏大女夢想選港姐 至於Suki透露四歲半的大女相當貪靚，夢想是參選港姐，更笑言希望能摘冠，完成自己未了的心願。談到老公黃浩與免費報紙鬧出錢銀官非，Suki指事件已交由律師處理，並揚言不擔心老公的財政狀況。

此外，翠如自爆喜歡小朋友，但還未計劃做媽咪，她說：「我與蕭正楠只是普通朋友，起碼要嗌交交才可以生小朋友，我們還未到這個階段。」(黎耀祥提議蕭正楠於明年台慶求婚?) 這樣我會很害怕，應該會逃離現場。不過看到王祖藍這樣做很感動，因為他是我家姐的小學同學，經常欺負女生，現在卻真的對李亞男很好。」



岑麗香 (左) 與陳自瑤 (右) 大方合照。



徐淑敏與陳自瑤帶同女兒出騷。